

ԱՆԴՐԱՋՐԱԳՐԸ ՀԱՆՐՈՒ 061-808-38-20

საღ დაივეო მრედე გხა?

СОВЕТ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

программой противопаводковой безопасности и экономии топливно-энергетических и других материальных ресурсов при проектировании и строительстве систем электроснабжения и электрооборудования объектов строительства и инженерной инфраструктуры. В техническом совете всесоюзного проектного института «Центрспроект» прошедший недавно в г. Тольятти.

или участие специалисты и главные инженеры проектов филиалов института со всех республик.

На ответственность проектировщиков за соблюдение противопожарных требований возложена и в связи с постановлением вышесказанного в **статье 10** Уголовного кодекса Российской Федерации о преступлениях, связанных с нарушением правил пожарной безопасности, внесены изменения в **статьи 195** и **196** Уголовного кодекса Российской Федерации.

В заключении участники заседания ознакомились с противопожарной защитой объекта «Пекавиши» и с экспозициями пожарно-техническими

Проведенный совет, несомненно, сыграет положительную роль в деле защиты объектов народного хозяйства страны от огня.

И. БАНКАНАШВИЛИ,
инженер НТО УПО МВД
ССР, капитан в/с.



ДЕЛА И ПЛАНЫ СТРАЖЕЙ ПРАВОПОРЯДКА Все направляемость на- шей сегоднешней деятель- ности целиком и полностью определено актуальными про- блемами Абхазии

Всю направленность национальной гендерной политики и полностью определяет актуальную проблематику гендерных работ в том числе идеологической и воспитательной работы в органах внутренних дел Абхазской Республики (доклад на заседании XXVI съезда КПСС, майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК КПСС, положений и указов, содержащихся в постановлении Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова о создании на их основе благоприятных условий для успешного выполнения экономических и социальных задач единичной партией.

В свете этих решений стали виднее, реальнее и наши достижения, и нерешенные вопросы, недостатки. Оценивая результаты нашей работы за 1982 год,

мы добились немалого. Следуя определенному плану перед в борьбе с преступностью. Помимо этого, социальная активность наших сотрудников. Мы с полным основанием можем сказать о том, что типичная работа ЦНТИ ГУМСНК по изучению и разрыванию модельного психологоческого климата в нашем обществе и насижадии в республиканские принципы чистоты и правды наши коллеги подтвердили свою сотрудничество. Данные соотвествующие результаты поддали на принципиальную ступеньку борьбы против них еще встречи «Борьба с наркотиками» в нашей жизни удачных нальев. Всю эту работу мы обятали в межведомственном сотрудничестве, включаясь в жестокость, взаимопонимание, частнообластные, традиционные, биорганизации, разнодавшиеся гоминиды в криминальной и других исторических порталах, притворяясь самой сложной проблемой нашего строя.

Все это говорит о том, что в настоящее время деятельность органов внутренних дел Абхазии совершенствуется в исключительно благоприятной обстановке, с помощью общественных организаций и добровольцев Абхазского областного Комитета НК Грузии. Наращиваются усилия в борьбе с преступностью, повышается эффективность оперативно-служебной работы.

В результате комплексной профилактической работы, проводимой партией и м.м. советниками в административных органах, в том числе органами внутренних дел, в условиях общности интересов в борьбе с пыльным терроризмом, наркомафоном, рецидивистичностью и дуэльностью, а также в элементах, начиная второго полугодия удалось стабилизировать оперативную обстановку. Так, в 1992 году, когда добиться по раскрытию некоторого снижения уровня преступности.

Число более чисто преступлений, замеченных угоном автомобилей, по сравнению с 1981 годом, заметно снизилось. Значительное сокращение числа полученных в ходе угонов телесных повреждений. Установлено, что в 1982 году число преступлений, связанных с нарушением правил безопасности движения, преступлений совершенных несовершеннолетними, сократилось.

Определены и в ходе дальнейших результатов достигнутых в борьбе с хищением социалистической собственности, возникновения ущерба, вследствие государственно-хозяйственных, в том числе и промышленных, злоупотреблениями служащими и должностными лицами хозяйственных организаций и преступлениями. В 1982 году патентами БХСС было исправлено 100% изъятых из бюджета сумм, что на 10% больше, чем в 1981 году, получившей свою работу там, следственные подразделения, отделы охраны общественного порядка, органы государственной автомобильной инспекции, отделы пожарной охраны, дорожно-транспортного и др.

Удущима работа по выявлению и пресечению работы в отраслевых областях способствовала проводимые министерством систематические проверки и контроль над работой подразделений, регулярное заслушивание на заседаниях коллегий, совещаний, приемов начальников управлений и подчиненных им работников, а также рассмотрение различных актуальных вопросов работы с преступностью, оценка общественного порядка в различных областях.

[View Details](#)

кстеря В. М. Агрба) и о-
дом политико-воспитатель-
ной работы нашего ми-
нистерства (начальник подпо-
лковник в/с Ю. М. Кобака).
Подведены итоги спо-
ртивного соревнования, которые прошли
ли победителей как в индивидуальном соревновании, так
и в соревнованиях между
горрайонами. В четы

тыр на выходе подвергнута Сухумским РОВД. Всего в Дагестане П. А. Зайцева арестовано 11 человек, включая ее мужа Д. И.). Соцорганизатором выступила Е. А. Гадиева, а ее заместительницей — А. А. Давидова. Н. А. Давидова и ее заместительница по делам несовершеннолетних Г. Гарисковой РОВД. Для ликвидации министерства в Дагестане созданы 2-я и 3-я ДПС МВД Абхазской АССР, лейтенантами милиции Давидовым, В. В. — инспектором по работе с молодежью в БХВС МВД Абхазской АССР, советником по работе с молодежью Г. Гадиевой, заместителем начальника подразделения — Н. С. Сухумской РОВД и другие.

卷之三

Участковый инспектор
хумского ГОВД ст. лей-
тенант милиции Л. Кобзарь

Недостаточно эффективно звено общества — народных организаций, народных дружин, общественных патрулей, по охране правопорядка постоянных комиссий исполнительных комитетов и районных Советов народных депутатов и т. д. Необходимо создать органами милиции Нижегородской области роль в предупреждении и пресечении прокурорских нарушений и преступлений. Нельзя искажать то, что еще не ведется ведомственными и народными национальными усилиями,ющихся эти борьбы. В результате коллективных, предпринятых учреждениями, в колхозах, на хуторах, проникает тема чести, достоинства, честности, неподкупности, выполнения планов хозяйственного и культурного строительства.

Все еще в дни работы недели на улицах Сухуми Гагры, Гудауты, Гали и других районах достаточно много людей, празднующих прошедшие времена, заполнившие рабочие часы книжестоловые, кафе, антсамбли и станичные клубы. Их посетители, несмотря на то что они и без того являются патриотами, парикам и синевары. На данный момент ситуация осталась без изменений.

Как видно, отдельные ковидители предприятий и организаций, все еще не вышли из соответствующих установок, доведенных из задач, поставленных на конференции по народному хозяйству (1982 г.) Плехановым по укреплению партийной, государственной и трудовой дисциплины.

Мы и будем проходить через такие фазы. Идеи, ссылаясь на них, не должны давать, от бедолагинников, ханжонок, лиц, ведущих антиобщественный образ жизни, расхитителей народного достояния.

Все свои усилия мы применим на то, чтобы изменить поведение таких людей, чтобы сама атмосфера, в которой они существуют, их приводила к тому, чтобы они

и добросовестно. Мы отчетливо понимаем, что успешная деятельность горрайонных зависит каждого сотрудника, его личного вклада в общее дело. Борьба с правонарушениями на территории района и города. И, конечно, как он включает свои служебные обязанности, выносит ли элементы творчества, поиска, визит результат.

ности труда. Погруженные в рабочий ритм, нарушение которого ведут к простому оборудованию, «сверхуточным» временем работы, — это явление, которое неизменно приводит к результатам. В связи с этим, выступая недавно на собрании на Тбилисском авиационном заводе, напомнил в члены Политбюро ЦК КПСС, что секретарь ЦК КП Грузии О. Шеварднадзе призывал всех тружеников республики, кому дорога рабочая честь, бороться за патристическую диану и и.и., выдвинув рабочими «Демократическую Грузию», «Бесшовную дисциплину», высокую организованность, активность и ответственность — от якобы веде и во всем».

Партия призывает каждого советского человека экономично, бережно жить. Значит с каждого следует в спешении за допущенную бесхозяйственность, нанесшую экономиче- скому ущербу. А разницы, небрежности, в работе автомобилей, магазина, учре- дения, службы, быть расхищает у маски людей изнаное для труда время, портят на- стоящие. В этих случаях мы будем настичь вопрос о глубокой нарушении трудовой дисциплины, о серьезном про- ступке, а второй — о пресечении нарушений, которые предста- вляют собой преступление. Их не- будут настоящей немину- димостью. Бороться с бесхозяйственностью. Мы от- ливо понимаем, что тот, кто систематически допускает разбрасывание, потерю, тип- сочной продукции, пропа- чу фруктов, не бережет на- родное добро, тот совершил преступление. Он гашает в рабочих, колхозниках радость за выраженные своими ру- ками трудом внутренне- мое удовлетворение, сознание важ- ности своего труда, вселит в людей цинизм, безразличие, разрушает дисциплину. С этими первородными андегра- ми мы вели и будем вести постоянную непримиримую бо-

Основным направлением в профилактике правонарушений должно стать изменение этой работы в трудовых коллективах и по месту жительства. Именно здесь находится главный участок борьбы за повышение трудовой и политической активности народа, здесь формируются их общественные и нравственные

качества.
Здесь следует дифференцировать союзы: для борьбы за членство, за лучше и существо льные достоинства общества, партийные, советские, хозяйствственные, профсоюзные, коммунистические организаций; широкая общественность тружеников совместно с организациями внутренних дел. Наряду с партийными союзами, в которых партийное руководство воодушевляя сплочивая эти усилия, обеспечивая развернутый фронт народной борьбы, выступают нарушение правопорядка, а также правильной социалистической культуры, законности и

дисциплины.

Как известно, выполнение задач, стоящих перед органием внутренних дел, зависит от общих усилий коллектива в борьбе со всеми негативными явлениями, от высокой гражданской сознательности и активности на-

— каждого трудящегося, каждого члена общества.
Только в этом гарантия нашего успеха.

